Y4eOHbBIH 12N
(Beimucka 3 AmanTHpoOBaHHOM 00pa30BaTEIBHON MPOTPaMMBbI JOITKOJIBHOTO 00pa30BaHUS IS
JIETEH C TSKEIBIMU HAPYIICHUSIMH PeUr
MyHHUIMITATBHOTO OFO/HKETHOTO JOIIKOJIBHOTO 00pa30BaTeaIbHOTO yupekacHus «Jlerckuii camx Nel6y)

Crapmas rpynna IHoaroroBurenbHast
O6pa3oBarenpHast KOMOMHHUPOBAHHOMI Crienmaiicr, KOMOMHHPOBAHHOMI Crenuanucr,
obacThb HANPABJIEHHOCTH JIJI51 BOCITATATENb HANPABJIEHHOCTH JIJISt BOCIIUTATEND
nereii ¢ THP nerteii ¢c THP
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dusnyeckoe dusnyeckoe 25/50 |2 8 72 Bocnurarens/ | 30/60 2 8 |72 Bocnurarens/
pasBuTHE pasBHUTHE B HHcTpyKTOp HHCTpyKTOp
TIOMEIIIEHUH Mo pu3n4ecKoit no guznveckon
KYIBTYype KYJIBTYpE
dusznuecKoe 25/25 |1 4 36 Bocrnurarens | 30/30 1 4 |36 Bocnurarens
pa3BUTHE HA
BO3JIyXE
IToznaBarennpHoe |[Martemaruueckue | 25/25 | 1 4 36 Bocrnurarens | 30/60 2 8 |72 Bocnurarens
paBBI/ITI/Ie Hpe]lCTaBJ'IeHI/Iﬂ
PazButne 25/125 [ 05 | 2 18 Bocrurarens | 30/15 05 |2 18 Bocnurarens
IIPEICTaBICHUNA O
cebe u 00
OKpYKaroriem
MHpE
Ipupona 25/125 [ 05 | 2 18 Bocrurarens | 30/15 05 |2 18 Bocnurarens
PeueBoe PeueBoe 25/25 |1 4 36 Vunrens- 30/30 1 4 |36 Vuyurens-
pasBuTHE pas3BuTHE JIOTOIIE]] JIOrOIIE]
Iloxgroroska 25/25 |1 4 36 Vuurens- 30/30 1 4 |36 Vuurens-
00y4YeHHUIO (60*) | moromen 60*) | moromen
rpaMore
XynoxecrBeHHo- |Pucopanue o| 25/50 |2 8 72 | Bocnutatens | 30/60 2 8 | 72 | Bocnutarens
3CTETHYECKOE €8
pasBuTHE Jlenka 2 E 25/125 |05 |2 18 | Bocrnmrarens | 30/15 05 |2 |18 Bocnurarens
Anmvkanys E % 25/125 [ 05 |2 18 Bocnuratens | 30/15 05 |2 18 Bocmurarenp
=
My3bIKaabHast 25/50 |2 8 72 |Myssikamsusii | 30/60 2 8 | 72 |My3bIKaNbHbIH
JEATENBHOCTD PYKOBOIUTEIH PYKOBOIHTEND
BCEI'O (B rox) 325 12 |48 | 432 420 13 52 | 468

[Tpumeuanue: *60 yacoB B paMkax 00pa3oBaTeIbHON 1EATENBHOCTH, OCYILIECTBIIIEMOM B PEKUMHBIX

MOMCHTax (I/IHI[I/IBI/II[yaJ'IBHa}I pa60Ta)) B COOTBCTCTBHHU C HHKHOFpaMMOﬁ YUYUTECIIA-JIOTOIICAA.




Yactb nporpamMmmsl, GopMupyemMas y4acTHUKAMHU
o0pa3oBaTe/IbHBIX OTHOIICHUH

Buj nesaTebHOCTH

IMepuoanyHOCTh: 2 pa3a B Mecsill, B paMKax
o0pa3oBaTeIbHOI IEATETbHOCTH B X0J1€
PeKMMHBIX MOMEHTOB

duHaHcoBas IrpaMmoTHOCTDb

IToaroroBuTeILHAS rpymnma

(6 — 7 aer)
JaurenbHocTs/ | Hemesst MecsiI rojg
o0bem
HArpy3KH B
He/leJII0
30/15 0,5 2 18
Hrorosblii 00beM 00pa3oBaTeIbHOM 60

AeSTeJIbHOCTH (10 YaCTH MPOTrPaMMBbl,
¢dopmupyemoii yuacTHUKaAMH
00pa3oBaTeJIbHbIX OTHOILLICHUIT)




